

MINORITY SHAREHOLDER WATCHDOG GROUP

BADAN PENGAWAS PEMEGANG SAHAM MINORITI BERHAD

(Incorporated in Malaysia – Company No. 524989-M)

Nanyang Siang Pau – Business – 14 September, 2012 (C)
Glenealy EGM

部份小股不投票愤怒离场

格林尼：没必要重估地价

联合报道：
谢静雯、杨映敏

(吉隆坡 13 日讯) 虽然部分小股东不满私有化献购价太低，并坚持格林尼 (Glenealy, 2372, 主板种植股) 应该重估种植地价值，但格林尼坚持“没必要”。

无论如何，由于合格股东反对票不超过 10%，私有化提案已在今日的特别股东大会通过。

格林尼大股东香港上市公司三林环球 (Samling Global) 提案，向格林尼特定股东收购 46.32% 股权，每股献购价为 7.50 令吉。

应以 60 年地契为准

针对小股东不满意献购价、特别是对种植地估价不满，独立非执行董事尤索夫胡申在特大后表示，侨丰投资研究报告的献购价是以大马半岛 99 年地契种植地为标准，而格林尼的砂拉越种植地地契仅 51 年至 60 年。

尤索夫胡申表示，油棕树树龄也未纳入考量，砂拉越树龄仍轻，而沙巴种植地虽地契 99 年，但油棕树需要翻种。

他说：“格林尼已

针对三林环球的献购价向独立咨询顾问寻求意见。”

他补充，三林环球收购的是股票、不是土地，因此应以股价作为基准而不需要重新估值地价。他预计私有化将在 11 月完成。



尤索夫胡申（左）和董事丹斯里汤耀鸿主持特大。

吉。

他因此认为，格林尼应该重新估值土地。同时，他也对献购价未把未种植地纳入考量感

到遗憾。

此外，也有小股东对献购价太低而在未投票前愤而离场。其中一名名为林天祥（译音）

的小股东表示，不明白为何格林尼未针对旗下土地重新估值。

他认为，如果重新估值，股东不会通过上

述献购提案，因为过低的地价显示公司价值被低估。他也遗憾证监会与大马交易所未针对此事表态。

特别股息不得视为安抚

刘姓小股东说，格林尼日前派出高额特别股息，不可与收购案相提并论。

格林尼本周二（11 日）宣布，接到许多股东针对公司现金盈余的建议后决定派发 52.75 仙单层中期特别

股息。

不过，派息被市场视为是安抚反对私有化献议的小股东。

“这是两件不同的事情，现金盈余本来就是属于小股东的钱，我们只是取得应得的。”

刘氏也强调，格林尼私有化献购价太低一事将助长市场私有化歪风，影响马股对外资的吸引力。

“我们认为，大马交易所和证监会应该要对此设下一些规范，保护小股东。”

MSWG：流通率低 应设反对票比重

小股东权益监管机构 (MSWG) 呼吁监管单位，修改合格投票股东投票比例规定。

小股东权益监管机构高级经理黄云浩表示，以格林尼的私有化献议为例，合格投票股东的反对票数必须达 10% 方可否决提案。

“格林尼在市场上的股票流通率不高，加上有的小股东无法出席投票，因此现有的条例限制了小股东的权利。”

他认为证监会有必要修改规定，以保护小股东权益。

本周大涨 8% 股价破 1 年新高

周二宣布派发特别股息后，格林尼股价节节高升，今日一度走高至 7.97 令吉的 52 周新高点，本周已写下 8.46% 的涨幅。

虽然格林尼周一跌 0.4%，周二配合特别股息宣布暂停交易一天，周三股价开

始扬升，连续两天刷新 52 周新高记录。

股东特别大会通过私有化献议的消息在中午传出后，格林尼午盘直线上扬，最后以 7.95 令吉挂收，全日扬 20 仙或 2.58%，成交量 17 万 5600 股。

